


XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting
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02 03

每一个接头都刻有规格、尺寸及商标。

每一个接头都经过去毛刺及除油脂处理。

直接头用高质量的棒料加工，其他形状的接头，用锻件及模锻件制造。

所有接头依据ANSI B16.11设计、制造及检测。

特性

额定工作压力基础

技术参数  Technical Data

Each fitting is stamped with specification,size and trade mark.
Each fitting is finished by deburring and oil-removing.
The union is made with barstocks of high-quality and others are   
made with forgings and die forgings.
Desiging,manufacturing and inspection are in accordance with
ANSI B16.11. 

Feature

Rated Working Pressure

额定工作压力降低系数表 Decreasing Coefficient Table for Rated Working Pressure

订货方法 Order Information

SS 3 8

316ss不锈钢 T 管承插焊
P 管对焊  

T Tube SW
 P Tube BW 

1/2in 尺寸 Welding Series 焊接接头系列   3 通 Tee

GH

316ss不锈钢 公称尺寸 22mm  Nominal SizeT 管承插焊
P 管对焊  

T Tube SW
 P Tube BW 

Welding Series 焊接接头系列   3 通 Tee

04 -GH6-TCHF型承插焊直通
SW Straight Coupling

04 -GH6R-TCHF型承插焊异径直通
SW Reducer

05 -GH9-TCHF型承插焊弯通
SW Elbow

06 -GH4-TCHF型承插焊四通
SW Cross

08 -GH2-TCHF型承插焊外螺纹弯通
SW Male Elbow

08 -GH8-TCHF型承插焊内螺纹弯通
SW Fmale Elbow

08 -GH6-PCHF型承插焊直通
SW Straight Coupling

10
-GH5-PCHF型承插焊45°弯通
SW 45°Elbow

10
-GH3-PCHF型承插焊三通
SW Tee

05 -GH5-TCHF型承插焊45°弯通
SW45°Elbow

06 -GH3-TCHF型承插焊三通
SW Tee

09 -GH6R-PCHF型承插焊异径直通
SW Reducer

09 -GH9-PCHF型承插焊弯通
SW Elbow

07 -GH7-TCHF型承插焊内螺纹直通
SW Female Straight Coupling

07 -GH1-TCHF型承插焊外螺纹直通
SW Male Straight Coupling
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材料 Material

316不锈钢316ss

材料 Material

棒料 Barstock

ASME SA479,ASTM A276

锻件 Forgings

ASME SA182,ASTM A182

材料代码 Material Code

ss

选型表中的额定工作压力对应的温度是：-28℃to37℃，是按

ASME/ANSI B31.3标准规定的许用应力137.8MPa计算得出，高于37

℃时接头额定工作压力的降低系数参照ASME/ANSI B31.3标准规定，

列于下表。

使用相同材料的接头进行焊接确保得到相同的膨胀系数和良好的

焊接接口。

The corresponding temperature to the rated working pressure listed 

in the following table is -28℃to37℃, which is calculated in 
accordance with the allowable stress specified in ASME/ANSI 
B31.3. The decreasing coefficient of the rated working pressure for 

fittings above 37℃ is referred to the specifications of ASME/ANSI 
B31.3, listed in the following table. 
The same expansion coefficient and good welding welding joint can 
only be gotten by welding with fittings of same materials.

如需满足B31.1标准，计算额定工作压力时要在上表系数的基

础上再乘以0.94 

The rated working pressure should time 0.94 based on the coefficient         

listed in the above talbe to meet the standard B31.1.

TCHF
PCH

SS GH TCHF
PCH

22mm3

棒料 Stockbar 
ASME SA479，ASTM A276

系数 Coefficient

锻件 Forging
ASME SA182，ASTM A182

系数 Coefficient

材料形式 Material Type
规范 Specification

℃

-28to37

93

148

204

260

315

343

371

398

426

454

1.00

0.86

0.78

0.71

0.66

0.63

0.62

0.60

0.60

0.59

0.58

1.00

0.71

0.63

0.57

0.53

0.50

0.49

0.48

0.47

0.46

0.45

10 -GH4-PCHF型承插焊四通
SW Cross

11 -GHC-PCHF型承插焊半管接头
SW Half Union

11 -GHP-PCHF型承插焊管帽
SW Cap

11 -GHU-PCHF型承插焊活接头
SW Union

12 -GHU-TCH型对焊活接头
BW Union

12 -GH6R-TCH型对焊异径直通
BW Reducer

12 -GH5-TCH型对焊45°弯通
BW 45°Elbow

13 -GH9-TCH型对焊弯通
BW Elbow

13 -GH3-TCH型对焊三通
BW Tee

13 -GH4-TCH型对焊四通
BW Cross

14 -GH1-TCH型对焊外螺纹直通
BW Male Straight Coupling

14 -GH7-TCH型对焊内螺纹直通
BW Female Straight Coupling

15 -GH3-TCH型对焊高压三通
BW Pressed Tee

15 -GH-WDT型对焊接管台
BW Boss

15 -GH-TDT型对焊内螺纹接管台
BW Boss to Female

15 -GH-SKT型承插焊接管台
SW Boss
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每一个接头都刻有规格、尺寸及商标。
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SW Straight Coupling
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05 -GH9-TCHF型承插焊弯通
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06 -GH4-TCHF型承插焊四通
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08 -GH2-TCHF型承插焊外螺纹弯通
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08 -GH8-TCHF型承插焊内螺纹弯通
SW Fmale Elbow

08 -GH6-PCHF型承插焊直通
SW Straight Coupling

10
-GH5-PCHF型承插焊45°弯通
SW 45°Elbow

10
-GH3-PCHF型承插焊三通
SW Tee

05 -GH5-TCHF型承插焊45°弯通
SW45°Elbow

06 -GH3-TCHF型承插焊三通
SW Tee

09 -GH6R-PCHF型承插焊异径直通
SW Reducer

09 -GH9-PCHF型承插焊弯通
SW Elbow

07 -GH7-TCHF型承插焊内螺纹直通
SW Female Straight Coupling

07 -GH1-TCHF型承插焊外螺纹直通
SW Male Straight Coupling
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材料 Material

316不锈钢316ss

材料 Material

棒料 Barstock

ASME SA479,ASTM A276

锻件 Forgings

ASME SA182,ASTM A182

材料代码 Material Code

ss

选型表中的额定工作压力对应的温度是：-28℃to37℃，是按

ASME/ANSI B31.3标准规定的许用应力137.8MPa计算得出，高于37

℃时接头额定工作压力的降低系数参照ASME/ANSI B31.3标准规定，

列于下表。

使用相同材料的接头进行焊接确保得到相同的膨胀系数和良好的

焊接接口。

The corresponding temperature to the rated working pressure listed 

in the following table is -28℃to37℃, which is calculated in 
accordance with the allowable stress specified in ASME/ANSI 
B31.3. The decreasing coefficient of the rated working pressure for 

fittings above 37℃ is referred to the specifications of ASME/ANSI 
B31.3, listed in the following table. 
The same expansion coefficient and good welding welding joint can 
only be gotten by welding with fittings of same materials.

如需满足B31.1标准，计算额定工作压力时要在上表系数的基

础上再乘以0.94 

The rated working pressure should time 0.94 based on the coefficient         

listed in the above talbe to meet the standard B31.1.

TCHF
PCH

SS GH TCHF
PCH

22mm3

棒料 Stockbar 
ASME SA479，ASTM A276

系数 Coefficient

锻件 Forging
ASME SA182，ASTM A182

系数 Coefficient

材料形式 Material Type
规范 Specification

℃

-28to37

93

148

204

260

315

343

371

398

426

454

1.00

0.86

0.78

0.71

0.66

0.63

0.62

0.60

0.60

0.59

0.58

1.00

0.71

0.63

0.57

0.53

0.50

0.49

0.48

0.47

0.46

0.45

10 -GH4-PCHF型承插焊四通
SW Cross

11 -GHC-PCHF型承插焊半管接头
SW Half Union

11 -GHP-PCHF型承插焊管帽
SW Cap

11 -GHU-PCHF型承插焊活接头
SW Union

12 -GHU-TCH型对焊活接头
BW Union

12 -GH6R-TCH型对焊异径直通
BW Reducer

12 -GH5-TCH型对焊45°弯通
BW 45°Elbow

13 -GH9-TCH型对焊弯通
BW Elbow

13 -GH3-TCH型对焊三通
BW Tee

13 -GH4-TCH型对焊四通
BW Cross

14 -GH1-TCH型对焊外螺纹直通
BW Male Straight Coupling

14 -GH7-TCH型对焊内螺纹直通
BW Female Straight Coupling

15 -GH3-TCH型对焊高压三通
BW Pressed Tee

15 -GH-WDT型对焊接管台
BW Boss

15 -GH-TDT型对焊内螺纹接管台
BW Boss to Female

15 -GH-SKT型承插焊接管台
SW Boss



-GH6-TCHF型承插焊直通SW Straight Fitting
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基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

111

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.75

0.83

0.94

1.02

1.14

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14

16

19

21

24

26

29

34

0.75

0.88

1.06

1.18

1.31

1.44

0.79

0.87

0.98

1.06

1.14

1.26

1.34

1.42

19.0

22.4

26.9

30.0

33.3

36.6

20

22

25

27

29

32

34

36

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH6-TCHF-4

-GH6-TCHF-6

-GH6-TCHF-8

-GH6-TCHF-10

-GH6-TCHF-12

-GH6-TCHF-16

-GH6-TCHF-8mm

-GH6-TCHF-10mm

-GH6-TCHF-12mm

-GH6-TCHF-14mm

-GH6-TCHF-16mm

-GH6-TCHF-18mm

-GH6-TCHF-20mm

-GH6-TCHF-25mm

-GH6R-TCHF型承插焊异径直通SW Reducer

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

5/8

8

8

10

10

12

12

14

16

16

20

3/8

1/2

5/8

1/2

5/8

3/4

5/8

3/4

3/4

10

12

12

14

14

16

16

18

20

25

0.19

0.19

0.19

0.28

0.28

0.28

0.41

0.41

0.50

0.24

0.24

0.31

0.31

0.39

0.39

0.43

0.47

0.47

0.59

4.8

4.8

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

10.4

12.7

6

6

8

8

10

10

11

12

12

15

0.60

0.73

0.86

0.73

0.86

1.04

0.86

1.04

1.04

0.63

0.75

0.75

0.83

0.83

0.94

0.94

1.02

1.14

1.34

15.2

18.5

21.8

18.5

21.8

26.4

21.8

26.4

26.4

16

19

19

21

21

24

24

26

29

34

0.88

1.06

1.18

1.06

1.18

1.31

1.18

1.31

1.31

0.87

0.98

0.98

1.06

1.06

1.14

1.14

1.26

1.34

1.42

22.4

26.9

30.0

26.9

30.0

33.3

30.0

33.3

33.3

22

25

25

27

27

29

29

32

34

36

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3600

3800

3800

3600

3600

3560

3560

3500

3160

3160

2700

T1

in/mm

-GH6R-TCHF-4-6

-GH6R-TCHF-4-8

-GH6R-TCHF-4-10

-GH6R-TCHF-6-8

-GH6R-TCHF-6-10

-GH6R-TCHF-6-12

-GH6R-TCHF-8-10

-GH6R-TCHF-8-12

-GH6R-TCHF-10-12

-GH6R-TCHF-8mm-10mm

-GH6R-TCHF-8mm-12mm

-GH6R-TCHF-10mm-12mm

-GH6R-TCHF-10mm-14mm

-GH6R-TCHF-12mm-14mm

-GH6R-TCHF-12mm-16mm

-GH6R-TCHF-14mm-16mm

-GH6R-TCHF-16mm-18mm

-GH6R-TCHF-16mm-20mm

-GH6R-TCHF-20mm-25mm

-GH9-TCHF型承插焊弯通SW Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.73

0.81

0.93

1.02

1.04

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75

0.94

1.02

1.10

1.18

1.42

0.83

0.94

1.02

1.02

1.10

1.18

1.18

1.42

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50

0.69

0.75

0.94

1.06

1.30

0.56

0.69

0.75

0.82

0.94

1.06

1.06

1.30

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH9-TCHF-4

-GH9-TCHF-6

-GH9-TCHF-8

-GH9-TCHF-10

-GH9-TCHF-12

-GH9-TCHF-16

-GH9-TCHF-8mm

-GH9-TCHF-10mm

-GH9-TCHF-12mm

-GH9-TCHF-14mm

-GH9-TCHF-16mm

-GH9-TCHF-18mm

-GH9-TCHF-20mm

-GH9-TCHF-25mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.73

0.81

0.93

1.02

1.04

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75

0.94

1.02

1.10

1.18

1.42

0.83

0.94

1.02

1.02

1.10

1.18

1.18

1.42

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50

0.69

0.75

0.94

1.06

1.30

0.56

0.69

0.75

0.82

0.94

1.06

1.06

1.30

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH5-TCHF-4

-GH5-TCHF-6

-GH5-TCHF-8

-GH5-TCHF-10

-GH5-TCHF-12

-GH5-TCHF-16

-GH5-TCHF-8mm

-GH5-TCHF-10mm

-GH5-TCHF-12mm

-GH5-TCHF-14mm

-GH5-TCHF-16mm

-GH5-TCHF-18mm

-GH5-TCHF-20mm

-GH5-TCHF-25mm

-GH5-TCHF型承插焊45°弯通SW 45°Elbow

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

A T

L

D

L

D T1A T

L

A T

W

L
D

L W

DT

A
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基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

111

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.75

0.83

0.94

1.02

1.14

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14

16

19

21

24

26

29

34

0.75

0.88

1.06

1.18

1.31

1.44

0.79

0.87

0.98

1.06

1.14

1.26

1.34

1.42

19.0

22.4

26.9

30.0

33.3

36.6

20

22

25

27

29

32

34

36

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH6-TCHF-4

-GH6-TCHF-6

-GH6-TCHF-8

-GH6-TCHF-10

-GH6-TCHF-12

-GH6-TCHF-16

-GH6-TCHF-8mm

-GH6-TCHF-10mm

-GH6-TCHF-12mm

-GH6-TCHF-14mm

-GH6-TCHF-16mm

-GH6-TCHF-18mm

-GH6-TCHF-20mm

-GH6-TCHF-25mm

-GH6R-TCHF型承插焊异径直通SW Reducer

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

5/8

8

8

10

10

12

12

14

16

16

20

3/8

1/2

5/8

1/2

5/8

3/4

5/8

3/4

3/4

10

12

12

14

14

16

16

18

20

25

0.19

0.19

0.19

0.28

0.28

0.28

0.41

0.41

0.50

0.24

0.24

0.31

0.31

0.39

0.39

0.43

0.47

0.47

0.59

4.8

4.8

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

10.4

12.7

6

6

8

8

10

10

11

12

12

15

0.60

0.73

0.86

0.73

0.86

1.04

0.86

1.04

1.04

0.63

0.75

0.75

0.83

0.83

0.94

0.94

1.02

1.14

1.34

15.2

18.5

21.8

18.5

21.8

26.4

21.8

26.4

26.4

16

19

19

21

21

24

24

26

29

34

0.88

1.06

1.18

1.06

1.18

1.31

1.18

1.31

1.31

0.87

0.98

0.98

1.06

1.06

1.14

1.14

1.26

1.34

1.42

22.4

26.9

30.0

26.9

30.0

33.3

30.0

33.3

33.3

22

25

25

27

27

29

29

32

34

36

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3600

3800

3800

3600

3600

3560

3560

3500

3160

3160

2700

T1

in/mm

-GH6R-TCHF-4-6

-GH6R-TCHF-4-8

-GH6R-TCHF-4-10

-GH6R-TCHF-6-8

-GH6R-TCHF-6-10

-GH6R-TCHF-6-12

-GH6R-TCHF-8-10

-GH6R-TCHF-8-12

-GH6R-TCHF-10-12

-GH6R-TCHF-8mm-10mm

-GH6R-TCHF-8mm-12mm

-GH6R-TCHF-10mm-12mm

-GH6R-TCHF-10mm-14mm

-GH6R-TCHF-12mm-14mm

-GH6R-TCHF-12mm-16mm

-GH6R-TCHF-14mm-16mm

-GH6R-TCHF-16mm-18mm

-GH6R-TCHF-16mm-20mm

-GH6R-TCHF-20mm-25mm

-GH9-TCHF型承插焊弯通SW Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.73

0.81

0.93

1.02

1.04

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75

0.94

1.02

1.10

1.18

1.42

0.83

0.94

1.02

1.02

1.10

1.18

1.18

1.42

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50

0.69

0.75

0.94

1.06

1.30

0.56

0.69

0.75

0.82

0.94

1.06

1.06

1.30

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH9-TCHF-4

-GH9-TCHF-6

-GH9-TCHF-8

-GH9-TCHF-10

-GH9-TCHF-12

-GH9-TCHF-16

-GH9-TCHF-8mm

-GH9-TCHF-10mm

-GH9-TCHF-12mm

-GH9-TCHF-14mm

-GH9-TCHF-16mm

-GH9-TCHF-18mm

-GH9-TCHF-20mm

-GH9-TCHF-25mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19

0.28

0.41

0.50

0.63

0.88

0.24

0.31

0.39

0.43

0.47

0.55

0.59

0.75

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48

0.60

0.73

0.86

1.04

1.36

0.55

0.63

0.73

0.81

0.93

1.02

1.04

1.34

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75

0.94

1.02

1.10

1.18

1.42

0.83

0.94

1.02

1.02

1.10

1.18

1.18

1.42

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50

0.69

0.75

0.94

1.06

1.30

0.56

0.69

0.75

0.82

0.94

1.06

1.06

1.30

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH5-TCHF-4

-GH5-TCHF-6

-GH5-TCHF-8

-GH5-TCHF-10

-GH5-TCHF-12

-GH5-TCHF-16

-GH5-TCHF-8mm

-GH5-TCHF-10mm

-GH5-TCHF-12mm

-GH5-TCHF-14mm

-GH5-TCHF-16mm

-GH5-TCHF-18mm

-GH5-TCHF-20mm

-GH5-TCHF-25mm

-GH5-TCHF型承插焊45°弯通SW 45°Elbow

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

A T

L

D

L

D T1A T

L

A T

W

L
D

L W

DT

A
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-GH4-TCHF型承插焊四通SW Cross

-GH1-TCHF型承插焊外螺纹直通SW Male Straight Fitting

基本订货号

Order information

T P

in/mm (NPT)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

3/4

8

12

12

12

14

14

16

20

1/4

1/4

3/8

1/2

1/4

3/8

1/2

1/2

1/4

1/4

3/8

1/2

3/8

1/2

1/2

1/2

0.19 

0.28 

0.28 

0.28 

0.41 

0.41 

0.41 

0.63 

0.24 

0.39 

0.39 

0.39 

0.43 

0.43 

0.47 

0.59 

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

10.4

10.4

16.0

6

10

10

10

11

11

12

15

0.48 

0.60 

0.60 

0.60 

0.73 

0.73 

0.73 

1.04 

0.55 

0.73 

0.73 

0.73 

0.81 

0.81 

0.93 

1.04 

12.2

15.2

15.2

15.2

18.5

18.5

18.5

26.4

14

18.5

18.5

18.5

20.5

20.5

23.5

26.5

1.14 

1.26 

1.26 

1.46 

1.30 

1.30 

1.50 

1.73 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.50 

1.54 

1.73 

29

32

32

37

33

33

38

43.9

30

32

34

36

36

38

39

43.9

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.62 

0.69 

0.87 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

0.56 

0.75 

0.75 

0.87 

0.87 

0.87 

0.94 

1.06 

14.2

15.8

17.4

22.2

19.0

19.0

22.2

27.0

14.2

19.0

19.0

22.2

22.2

22.2

24.0

27.0

3800

3800

3700

3700

3100

3100

3100

2900

3800

3560

3560

3560

3500

3500

3160

2760

-GH1-TCHF-4-4

-GH1-TCHF-6-4

-GH1-TCHF-6-6

-GH1-TCHF-6-8

-GH1-TCHF-8-4

-GH1-TCHF-8-6

-GH1-TCHF-8-8

-GH1-TCHF-12-8

-GH1-TCHF-8mm-4

-GH1-TCHF-12mm-4

-GH1-TCHF-12mm-6

-GH1-TCHF-12mm-8

-GH1-TCHF-14mm-6

-GH1-TCHF-14mm-8

-GH1-TCHF-16mm-8

-GH1-TCHF-20mm-8

基本订货号

Order information

T P

in/mm (NPT)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

8

10

14

14

16

20

25

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

0.11 

0.19 

0.19 

0.28 

0.41 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.43 

0.43 

0.47 

0.59 

0.75 

2.8

4.8

4.8

7.1

10.4

10.4

16.0

6

8

11

11

12

15

19

0.35 

0.48 

0.48 

0.60 

0.73 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.81 

0.81 

0.93 

1.04 

1.34 

9.0

12.2

12.2

15.2

18.5

18.5

26.4

14

16

20.5

20.5

23.5

26.5

34

0.83 

1.05 

1.18 

1.24 

1.36 

1.59 

1.73 

1.24 

1.26 

1.38 

1.61 

1.69 

1.73 

1.81 

21.1

26.7

30.0

31.5

34.5

40.4

43.9

31.5

32.0

35.0

41.0

43.0

44.0

46.0

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.56 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

1.31 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

1.06 

1.31 

1.31 

14.2

14.2

19.0

19.0

22.2

27.0

33.3

19.0

19.0

22.2

27.0

27.0

33.3

33.3

3080

3080

3100

3100

2500

2320

2180

3100

3100

2500

2300

2300

2300

2300

-GH7-TCHF-2-2

-GH7-TCHF-4-2

-GH7-TCHF-4-4

-GH7-TCHF-6-4

-GH7-TCHF-8-6

-GH7-TCHF-8-8

-GH7-TCHF-12-12

-GH7-TCHF-8mm-4

-GH7-TCHF-10mm-4

-GH7-TCHF-14mm-6

-GH7-TCHF-14mm-8

-GH7-TCHF-16mm-8

-GH7-TCHF-20mm-12

-GH7-TCHF-25mm-12

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.11

 0.19 

 0.28 

 0.41 

 0.50 

 0.63 

 0.88 

 0.24 

 0.31 

 0.39 

 0.43 

 0.47 

 0.55 

 0.59 

 0.75 

2.8

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.35

0.48 

0.60 

0.73 

0.86 

1.04 

1.36 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

1.04 

1.34 

9.0

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.55

0.75 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

0.83 

0.94 

1.02 

1.02 

1.10 

1.18 

1.18 

1.42 

14

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.37

 0.50 

 0.69 

 0.75 

 0.94 

 1.06 

 1.30 

 0.56 

 0.69 

 0.75 

 0.82 

 0.94 

 1.06 

 1.06 

 1.30 

9.5

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH3-TCHF-2

-GH3-TCHF-4

-GH3-TCHF-6

-GH3-TCHF-8

-GH3-TCHF-10

-GH3-TCHF-12

-GH3-TCHF-16

-GH3-TCHF-8mm

-GH3-TCHF-10mm

-GH3-TCHF-12mm

-GH3-TCHF-14mm

-GH3-TCHF-16mm

-GH3-TCHF-18mm

-GH3-TCHF-20mm

-GH3-TCHF-25mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19 

0.28 

0.41 

0.50 

0.63 

0.88 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.55 

0.59 

0.75 

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48 

0.60 

0.73 

0.86 

1.04 

1.36 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

1.04 

1.34 

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

0.83 

0.94 

1.02 

1.02 

1.10 

1.18 

1.18 

1.42 

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50 

0.69 

0.75 

0.94 

1.06 

1.30 

0.56 

0.69 

0.75 

0.82 

0.94 

1.06 

1.06 

1.30 

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH4-TCHF-4

-GH4-TCHF-6

-GH4-TCHF-8

-GH4-TCHF-10

-GH4-TCHF-12

-GH4-TCHF-16

-GH4-TCHF-8mm

-GH4-TCHF-10mm

-GH4-TCHF-12mm

-GH4-TCHF-14mm

-GH4-TCHF-16mm

-GH4-TCHF-18mm

-GH4-TCHF-20mm

-GH4-TCHF-25mm

-GH7-TCHF型承插焊内螺纹直通SW Female Straight Fitting

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

L L

L

A T

W

D

W

A T

L

LD

W

P

L

D T A

w
P

D

L

T A



-GH3-TCHF型承插焊三通SW Tee

扬中新亚自控工程有限公司
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-GH4-TCHF型承插焊四通SW Cross

-GH1-TCHF型承插焊外螺纹直通SW Male Straight Fitting

基本订货号

Order information

T P

in/mm (NPT)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

3/4

8

12

12

12

14

14

16

20

1/4

1/4

3/8

1/2

1/4

3/8

1/2

1/2

1/4

1/4

3/8

1/2

3/8

1/2

1/2

1/2

0.19 

0.28 

0.28 

0.28 

0.41 

0.41 

0.41 

0.63 

0.24 

0.39 

0.39 

0.39 

0.43 

0.43 

0.47 

0.59 

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

10.4

10.4

16.0

6

10

10

10

11

11

12

15

0.48 

0.60 

0.60 

0.60 

0.73 

0.73 

0.73 

1.04 

0.55 

0.73 

0.73 

0.73 

0.81 

0.81 

0.93 

1.04 

12.2

15.2

15.2

15.2

18.5

18.5

18.5

26.4

14

18.5

18.5

18.5

20.5

20.5

23.5

26.5

1.14 

1.26 

1.26 

1.46 

1.30 

1.30 

1.50 

1.73 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.50 

1.54 

1.73 

29

32

32

37

33

33

38

43.9

30

32

34

36

36

38

39

43.9

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.62 

0.69 

0.87 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

0.56 

0.75 

0.75 

0.87 

0.87 

0.87 

0.94 

1.06 

14.2

15.8

17.4

22.2

19.0

19.0

22.2

27.0

14.2

19.0

19.0

22.2

22.2

22.2

24.0

27.0

3800

3800

3700

3700

3100

3100

3100

2900

3800

3560

3560

3560

3500

3500

3160

2760

-GH1-TCHF-4-4

-GH1-TCHF-6-4

-GH1-TCHF-6-6

-GH1-TCHF-6-8

-GH1-TCHF-8-4

-GH1-TCHF-8-6

-GH1-TCHF-8-8

-GH1-TCHF-12-8

-GH1-TCHF-8mm-4

-GH1-TCHF-12mm-4

-GH1-TCHF-12mm-6

-GH1-TCHF-12mm-8

-GH1-TCHF-14mm-6

-GH1-TCHF-14mm-8

-GH1-TCHF-16mm-8

-GH1-TCHF-20mm-8

基本订货号

Order information

T P

in/mm (NPT)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

8

10

14

14

16

20

25

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

0.11 

0.19 

0.19 

0.28 

0.41 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.43 

0.43 

0.47 

0.59 

0.75 

2.8

4.8

4.8

7.1

10.4

10.4

16.0

6

8

11

11

12

15

19

0.35 

0.48 

0.48 

0.60 

0.73 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.81 

0.81 

0.93 

1.04 

1.34 

9.0

12.2

12.2

15.2

18.5

18.5

26.4

14

16

20.5

20.5

23.5

26.5

34

0.83 

1.05 

1.18 

1.24 

1.36 

1.59 

1.73 

1.24 

1.26 

1.38 

1.61 

1.69 

1.73 

1.81 

21.1

26.7

30.0

31.5

34.5

40.4

43.9

31.5

32.0

35.0

41.0

43.0

44.0

46.0

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.56 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

1.31 

0.75 

0.75 

0.87 

1.06 

1.06 

1.31 

1.31 

14.2

14.2

19.0

19.0

22.2

27.0

33.3

19.0

19.0

22.2

27.0

27.0

33.3

33.3

3080

3080

3100

3100

2500

2320

2180

3100

3100

2500

2300

2300

2300

2300

-GH7-TCHF-2-2

-GH7-TCHF-4-2

-GH7-TCHF-4-4

-GH7-TCHF-6-4

-GH7-TCHF-8-6

-GH7-TCHF-8-8

-GH7-TCHF-12-12

-GH7-TCHF-8mm-4

-GH7-TCHF-10mm-4

-GH7-TCHF-14mm-6

-GH7-TCHF-14mm-8

-GH7-TCHF-16mm-8

-GH7-TCHF-20mm-12

-GH7-TCHF-25mm-12

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.11

 0.19 

 0.28 

 0.41 

 0.50 

 0.63 

 0.88 

 0.24 

 0.31 

 0.39 

 0.43 

 0.47 

 0.55 

 0.59 

 0.75 

2.8

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.35

0.48 

0.60 

0.73 

0.86 

1.04 

1.36 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

1.04 

1.34 

9.0

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.55

0.75 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

0.83 

0.94 

1.02 

1.02 

1.10 

1.18 

1.18 

1.42 

14

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.37

 0.50 

 0.69 

 0.75 

 0.94 

 1.06 

 1.30 

 0.56 

 0.69 

 0.75 

 0.82 

 0.94 

 1.06 

 1.06 

 1.30 

9.5

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH3-TCHF-2

-GH3-TCHF-4

-GH3-TCHF-6

-GH3-TCHF-8

-GH3-TCHF-10

-GH3-TCHF-12

-GH3-TCHF-16

-GH3-TCHF-8mm

-GH3-TCHF-10mm

-GH3-TCHF-12mm

-GH3-TCHF-14mm

-GH3-TCHF-16mm

-GH3-TCHF-18mm

-GH3-TCHF-20mm

-GH3-TCHF-25mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

D
压力等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

A

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

5/8

3/4

1

8

10

12

14

16

18

20

25

0.19 

0.28 

0.41 

0.50 

0.63 

0.88 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.55 

0.59 

0.75 

4.8

7.1

10.4

12.7

16.0

22.4

6

8

10

11

12

14

15

19

0.48 

0.60 

0.73 

0.86 

1.04 

1.36 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

1.04 

1.34 

12.2

15.2

18.5

21.8

26.4

34.5

14.0

16.0

18.5

20.5

23.5

26.0

26.5

34.0

0.75 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

0.83 

0.94 

1.02 

1.02 

1.10 

1.18 

1.18 

1.42 

19

24

26

28

30

36

21

24

26

26

28

30

30

36

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.50 

0.69 

0.75 

0.94 

1.06 

1.30 

0.56 

0.69 

0.75 

0.82 

0.94 

1.06 

1.06 

1.30 

12.7

17.5

19.0

23.8

27.0

33.0

14.3

17.5

19.0

20.8

23.8

27.0

27.0

33.0

10000

8000

6600

6000

5900

5600

3800

3600

3560

3500

3160

2870

2700

2640

-GH4-TCHF-4

-GH4-TCHF-6

-GH4-TCHF-8

-GH4-TCHF-10

-GH4-TCHF-12

-GH4-TCHF-16

-GH4-TCHF-8mm

-GH4-TCHF-10mm

-GH4-TCHF-12mm

-GH4-TCHF-14mm

-GH4-TCHF-16mm

-GH4-TCHF-18mm

-GH4-TCHF-20mm

-GH4-TCHF-25mm

-GH7-TCHF型承插焊内螺纹直通SW Female Straight Fitting

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

L L

L

A T

W

D

W

A T

L

LD

W

P

L

D T A

w
P

D

L

T A



-GH2-TCHF型承插焊外螺纹弯通SW Male Elbow

扬中新亚自控工程有限公司
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-GH6R-PCHF型承插焊异径直通SW Reducer

基本订货号

Order information

DN P1

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4-3/8

3/8-1/2

1/2-3/4

3/4-1

1-11/4

11/4-11/2

11/2-3/4

11/2-1

1/4-3/8

3/8-1/2

1/2-3/4

3/4-1

1-11/4

11/4-11/2

11/2-3/4

11/2-1

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

48.6

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.06 

1.33 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.06 

1.33 

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

27

33.8

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

27

33.8

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

2.35 

2.35 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

2.52 

2.52 

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

59.6

59.6

27

33

39

48

57

64

64

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

0.79 

1.02 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

0.58 

0.79 

8

10

15

20

26

34

20

26

6

8

11

14.8

20

28.7

14.8

20

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

1.97 

1.97 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

1.97 

1.97 

26

32

36

42

46

50

50

50

26

32

36

42

46

50

50

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH6R-PCHF-4-6

-GH6R-PCHF-6-8

-GH6R-PCHF-8-12

-GH6R-PCHF-12-16

-GH6R-PCHF-16-20

-GH6R-PCHF-20-24

-GH6R-PCHF-24-12

-GH6R-PCHF-24-16

-GH6R-PCHF-4X-6X

-GH6R-PCHF-6X-8X

-GH6R-PCHF-8X-12X

-GH6R-PCHF-12X-16X

-GH6R-PCHF-16X-20X

-GH6R-PCHF-20X-24X

-GH6R-PCHF-24X-12X

-GH6R-PCHF-24X-16X

基本订货号

Order information

DN P

(in)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89  

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH9-PCHF-4

-GH9-PCHF-6

-GH9-PCHF-8

-GH9-PCHF-12

-GH9-PCHF-16

-GH9-PCHF-20

-GH9-PCHF-24

-GH9-PCHF-4X

-GH9-PCHF-6X

-GH9-PCHF-8X

-GH9-PCHF-12X

-GH9-PCHF-16X

-GH9-PCHF-20X

-GH9-PCHF-24X

基本订货号

Order information

T

in/mm

A 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

Lx

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

3/4

8

10

12

14

16

20

25

P

(NPT)

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

0.83 

0.91 

0.94 

1.02 

1.02 

1.18 

0.83 

0.91 

1.02 

1.02 

1.02 

1.18 

1.42 

21

23

24

26

26

30

21

23

26

26

26

30

36

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.19 

0.28 

0.28 

0.28 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.59 

0.75 

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

16

6

8

10

11

12

15

19

0.48 

0.60 

0.60 

0.60 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.04 

1.34 

12.2

15.2

15.2

15.2

18.5

26.4

14

16

18.5

20.5

23.5

26.5

34

0.94 

1.02 

1.02 

1.34 

1.34 

1.46 

0.94 

1.02 

1.10 

1.34 

1.34 

1.46 

1.81 

24

26

26

34

34

37

24

26

28

34

34

37

46

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.69 

0.69 

0.94 

0.94 

1.06 

0.56 

0.69 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.31 

14.2

17.4

17.4

23.8

23.8

27.0

14.2

17.4

19.0

23.8

23.8

27.0

33.3

3800

3800

3700

3650

3100

2950

3100

3100

2500

2300

2300

2300

2300

-GH2-TCHF-4-4

-GH2-TCHF-6-4

-GH2-TCHF-6-6

-GH2-TCHF-6-8

-GH2-TCHF-8-8

-GH2-TCHF-12-12

-GH2-TCHF-8mm-4

-GH2-TCHF-10mm-4

-GH2-TCHF-12mm-6

-GH2-TCHF-14mm-8

-GH2-TCHF-16mm-8

-GH2-TCHF-20mm-12

-GH2-TCHF-25mm-12

-GH8-TCHF型承插焊内螺纹弯通SW Female Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

A 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

Lx

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

3/4

8

10

12

14

16

18

-GH8-TCHF-4-4

-GH8-TCHF-4-6

-GH8-TCHF-6-6

-GH8-TCHF-6-8

-GH8-TCHF-8-8

-GH8-TCHF-12-12

-GH8-TCHF-8mm-4

-GH8-TCHF-10mm-4

-GH8-TCHF-12mm-6

-GH8-TCHF-14mm-6

-GH8-TCHF-16mm-8

-GH8-TCHF-18mm-8

P

(NPT)

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

0.91 

1.02 

1.02 

1.18 

1.18 

1.42 

0.91 

0.91 

1.02 

1.02 

1.18 

1.18  

23

26

26

30

30

36

23

23

26

26

30

30

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.19 

0.19 

0.28 

0.28 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.55 

4.8

4.8

7.1

7.1

10.4

16

6

8

10

11

12

14

0.48 

0.48 

0.60 

0.60 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

12.2

12.2

15.2

15.2

18.5

26.4

14

16

18.5

20.5

23.5

26

1.02 

1.30 

1.30 

1.46 

1.46 

1.81 

1.02 

1.02 

1.30 

1.30 

1.46 

1.46 

26

33

33

37

37

46

26

26

33

33

37

37

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.69 

0.82 

0.82 

1.06 

1.06 

1.31 

0.69 

0.69 

0.82 

0.82 

1.06 

1.06 

17.4

20.8

20.8

27

27

33.3

17.4

17.4

20.8

20.8

27

27

3000

2800

2500

2100

2100

2100

3000

3000

2800

2600

2100

2100

-GH6-PCHF型承插焊直通SW Straight Fitting

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

22

26

32

36

42

46

50

22

26

32

36

42

46

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH6-PCHF-4

-GH6-PCHF-6

-GH6-PCHF-8

-GH6-PCHF-12

-GH6-PCHF-16

-GH6-PCHF-20

-GH6-PCHF-24

-GH6-PCHF-4X

-GH6-PCHF-6X

-GH6-PCHF-8X

-GH6-PCHF-12X

-GH6-PCHF-16X

-GH6-PCHF-20X

-GH6-PCHF-24X

-GH9-PCHF型承插焊弯通SW Elbow

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

A T

LX W

L

P

LX
W

A T

L
P

D

D

D P

L

d

D P P1d

L

D P

d
L

L W



-GH2-TCHF型承插焊外螺纹弯通SW Male Elbow

扬中新亚自控工程有限公司
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YANGZHONG SINYA AUTO-CONTROL ENGINEERING CO.,LTD.
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-GH6R-PCHF型承插焊异径直通SW Reducer

基本订货号

Order information

DN P1

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4-3/8

3/8-1/2

1/2-3/4

3/4-1

1-11/4

11/4-11/2

11/2-3/4

11/2-1

1/4-3/8

3/8-1/2

1/2-3/4

3/4-1

1-11/4

11/4-11/2

11/2-3/4

11/2-1

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

48.6

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.06 

1.33 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

1.06 

1.33 

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

27

33.8

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

27

33.8

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

2.35 

2.35 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

2.52 

2.52 

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

59.6

59.6

27

33

39

48

57

64

64

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

0.79 

1.02 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

0.58 

0.79 

8

10

15

20

26

34

20

26

6

8

11

14.8

20

28.7

14.8

20

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

1.97 

1.97 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

1.97 

1.97 

26

32

36

42

46

50

50

50

26

32

36

42

46

50

50

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH6R-PCHF-4-6

-GH6R-PCHF-6-8

-GH6R-PCHF-8-12

-GH6R-PCHF-12-16

-GH6R-PCHF-16-20

-GH6R-PCHF-20-24

-GH6R-PCHF-24-12

-GH6R-PCHF-24-16

-GH6R-PCHF-4X-6X

-GH6R-PCHF-6X-8X

-GH6R-PCHF-8X-12X

-GH6R-PCHF-12X-16X

-GH6R-PCHF-16X-20X

-GH6R-PCHF-20X-24X

-GH6R-PCHF-24X-12X

-GH6R-PCHF-24X-16X

基本订货号

Order information

DN P

(in)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89  

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH9-PCHF-4

-GH9-PCHF-6

-GH9-PCHF-8

-GH9-PCHF-12

-GH9-PCHF-16

-GH9-PCHF-20

-GH9-PCHF-24

-GH9-PCHF-4X

-GH9-PCHF-6X

-GH9-PCHF-8X

-GH9-PCHF-12X

-GH9-PCHF-16X

-GH9-PCHF-20X

-GH9-PCHF-24X

基本订货号

Order information

T

in/mm

A 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

Lx

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

3/8

1/2

3/4

8

10

12

14

16

20

25

P

(NPT)

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

0.83 

0.91 

0.94 

1.02 

1.02 

1.18 

0.83 

0.91 

1.02 

1.02 

1.02 

1.18 

1.42 

21

23

24

26

26

30

21

23

26

26

26

30

36

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.19 

0.28 

0.28 

0.28 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.59 

0.75 

4.8

7.1

7.1

7.1

10.4

16

6

8

10

11

12

15

19

0.48 

0.60 

0.60 

0.60 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.04 

1.34 

12.2

15.2

15.2

15.2

18.5

26.4

14

16

18.5

20.5

23.5

26.5

34

0.94 

1.02 

1.02 

1.34 

1.34 

1.46 

0.94 

1.02 

1.10 

1.34 

1.34 

1.46 

1.81 

24

26

26

34

34

37

24

26

28

34

34

37

46

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.56 

0.69 

0.69 

0.94 

0.94 

1.06 

0.56 

0.69 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.31 

14.2

17.4

17.4

23.8

23.8

27.0

14.2

17.4

19.0

23.8

23.8

27.0

33.3

3800

3800

3700

3650

3100

2950

3100

3100

2500

2300

2300

2300

2300

-GH2-TCHF-4-4

-GH2-TCHF-6-4

-GH2-TCHF-6-6

-GH2-TCHF-6-8

-GH2-TCHF-8-8

-GH2-TCHF-12-12

-GH2-TCHF-8mm-4

-GH2-TCHF-10mm-4

-GH2-TCHF-12mm-6

-GH2-TCHF-14mm-8

-GH2-TCHF-16mm-8

-GH2-TCHF-20mm-12

-GH2-TCHF-25mm-12

-GH8-TCHF型承插焊内螺纹弯通SW Female Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

A 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

Lx

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

3/4

8

10

12

14

16

18

-GH8-TCHF-4-4

-GH8-TCHF-4-6

-GH8-TCHF-6-6

-GH8-TCHF-6-8

-GH8-TCHF-8-8

-GH8-TCHF-12-12

-GH8-TCHF-8mm-4

-GH8-TCHF-10mm-4

-GH8-TCHF-12mm-6

-GH8-TCHF-14mm-6

-GH8-TCHF-16mm-8

-GH8-TCHF-18mm-8

P

(NPT)

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

3/4

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

0.91 

1.02 

1.02 

1.18 

1.18 

1.42 

0.91 

0.91 

1.02 

1.02 

1.18 

1.18  

23

26

26

30

30

36

23

23

26

26

30

30

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.19 

0.19 

0.28 

0.28 

0.41 

0.63 

0.24 

0.31 

0.39 

0.43 

0.47 

0.55 

4.8

4.8

7.1

7.1

10.4

16

6

8

10

11

12

14

0.48 

0.48 

0.60 

0.60 

0.73 

1.04 

0.55 

0.63 

0.73 

0.81 

0.93 

1.02 

12.2

12.2

15.2

15.2

18.5

26.4

14

16

18.5

20.5

23.5

26

1.02 

1.30 

1.30 

1.46 

1.46 

1.81 

1.02 

1.02 

1.30 

1.30 

1.46 

1.46 

26

33

33

37

37

46

26

26

33

33

37

37

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.69 

0.82 

0.82 

1.06 

1.06 

1.31 

0.69 

0.69 

0.82 

0.82 

1.06 

1.06 

17.4

20.8

20.8

27

27

33.3

17.4

17.4

20.8

20.8

27

27

3000

2800

2500

2100

2100

2100

3000

3000

2800

2600

2100

2100

-GH6-PCHF型承插焊直通SW Straight Fitting

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

22

26

32

36

42

46

50

22

26

32

36

42

46

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH6-PCHF-4

-GH6-PCHF-6

-GH6-PCHF-8

-GH6-PCHF-12

-GH6-PCHF-16

-GH6-PCHF-20

-GH6-PCHF-24

-GH6-PCHF-4X

-GH6-PCHF-6X

-GH6-PCHF-8X

-GH6-PCHF-12X

-GH6-PCHF-16X

-GH6-PCHF-20X

-GH6-PCHF-24X

-GH9-PCHF型承插焊弯通SW Elbow

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting

A T

LX W

L

P

LX
W

A T

L
P

D

D

D P

L

d

D P P1d

L

D P

d
L

L W



-GH5-PCHF型承插焊45°弯通 SW 45°Elbow

扬中新亚自控工程有限公司
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-GHC-PCHF型承插焊半管接头SW Half Union

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

 48.6 

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

22

26

32

36

42

46

50

22

26

32

36

42

46

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHC-PCHF-4

-GHC-PCHF-6

-GHC-PCHF-8

-GHC-PCHF-12

-GHC-PCHF-16

-GHC-PCHF-20

-GHC-PCHF-24

-GHC-PCHF-4X

-GHC-PCHF-6X

-GHC-PCHF-8X

-GHC-PCHF-12X

-GHC-PCHF-16X

-GHC-PCHF-20X

-GHC-PCHF-24X

-GHP-PCHF型承插焊管帽SW Cap

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.55 

0.63 

0.71 

0.83 

0.91 

0.98 

1.10 

0.59 

0.71 

0.79 

0.91 

1.02 

1.14 

1.26 

14

16

18

21

23

25

28

15

18

20

23

26

29

32

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHP-PCHF-4

-GHP-PCHF-6

-GHP-PCHF-8

-GHP-PCHF-12

-GHP-PCHF-16

-GHP-PCHF-20

-GHP-PCHF-24

-GHP-PCHF-4X

-GHP-PCHF-6X

-GHP-PCHF-8X

-GHP-PCHF-12X

-GHP-PCHF-16X

-GHP-PCHF-20X

-GHP-PCHF-24X

-GHU-PCHF型承插焊活接头SW Union

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.69

2.09 

2.35 

20

24

29

35.5

42.8

53.1

59.6

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

8

10

15

20

26

34

40

1.57 

1.73 

1.97 

2.28 

2.44 

2.83 

2.99 

40

44

50

58

62

72

76

1.57 

1.73 

1.97 

2.36 

2.76 

3.15 

3.54 

40

44

50

60

70

80

90

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHU-PCHF-4

-GHU-PCHF-6

-GHU-PCHF-8

-GHU-PCHF-12

-GHU-PCHF-16

-GHU-PCHF-20

-GHU-PCHF-24

基本订货号

Order information

DN

(in)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH5-PCHF-4

-GH5-PCHF-6

-GH5-PCHF-8

-GH5-PCHF-12

-GH5-PCHF-16

-GH5-PCHF-20

-GH5-PCHF-24

-GH5-PCHF-4X

-GH5-PCHF-6X

-GH5-PCHF-8X

-GH5-PCHF-12X

-GH5-PCHF-16X

-GH5-PCHF-20X

-GH5-PCHF-24X

-GH3-PCHF型承插焊三通SW Tee

基本订货号

Order information

DN

(in)

d 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14.0

17.0

21.7

27.0

33.8

42.5

48.6

14.0

17.0

21.7

27.0

33.8

42.5

 48.6 

-GH3-PCHF-4

-GH3-PCHF-6

-GH3-PCHF-8

-GH3-PCHF-12

-GH3-PCHF-16

-GH3-PCHF-20

-GH3-PCHF-24

-GH3-PCHF-4X

-GH3-PCHF-6X

-GH3-PCHF-8X

-GH3-PCHF-12X

-GH3-PCHF-16X

-GH3-PCHF-20X

-GH3-PCHF-24X

P

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

52

56

60

72

76

88

96

52

56

60

72

76

88

96

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

基本订货号

Order information

DN

(in)

d 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

-GH4-PCHF-4

-GH4-PCHF-6

-GH4-PCHF-8

-GH4-PCHF-12

-GH4-PCHF-16

-GH4-PCHF-20

-GH4-PCHF-24

-GH4-PCHF-4X

-GH4-PCHF-6X

-GH4-PCHF-8X

-GH4-PCHF-12X

-GH4-PCHF-16X

-GH4-PCHF-20X

-GH4-PCHF-24X

P D

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

52

56

60

72

76

88

96

52

56

60

72

76

88

96

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH6-PCHF型承插焊直通SW Straight Fitting

L W

P d

D

L
L1

D P

d
W

L1

W

D P

d

L

L1

D P

L

d

D P

L

D

W

P d

L

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting



-GH5-PCHF型承插焊45°弯通 SW 45°Elbow

扬中新亚自控工程有限公司

10

YANGZHONG SINYA AUTO-CONTROL ENGINEERING CO.,LTD.

11

-GHC-PCHF型承插焊半管接头SW Half Union

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

 48.6 

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

0.87 

1.02 

1.26 

1.42 

1.65 

1.81 

1.97 

22

26

32

36

42

46

50

22

26

32

36

42

46

50

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHC-PCHF-4

-GHC-PCHF-6

-GHC-PCHF-8

-GHC-PCHF-12

-GHC-PCHF-16

-GHC-PCHF-20

-GHC-PCHF-24

-GHC-PCHF-4X

-GHC-PCHF-6X

-GHC-PCHF-8X

-GHC-PCHF-12X

-GHC-PCHF-16X

-GHC-PCHF-20X

-GHC-PCHF-24X

-GHP-PCHF型承插焊管帽SW Cap

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.55 

0.63 

0.71 

0.83 

0.91 

0.98 

1.10 

0.59 

0.71 

0.79 

0.91 

1.02 

1.14 

1.26 

14

16

18

21

23

25

28

15

18

20

23

26

29

32

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHP-PCHF-4

-GHP-PCHF-6

-GHP-PCHF-8

-GHP-PCHF-12

-GHP-PCHF-16

-GHP-PCHF-20

-GHP-PCHF-24

-GHP-PCHF-4X

-GHP-PCHF-6X

-GHP-PCHF-8X

-GHP-PCHF-12X

-GHP-PCHF-16X

-GHP-PCHF-20X

-GHP-PCHF-24X

-GHU-PCHF型承插焊活接头SW Union

基本订货号

Order information

DN

(in)

P 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.69

2.09 

2.35 

20

24

29

35.5

42.8

53.1

59.6

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

8

10

15

20

26

34

40

1.57 

1.73 

1.97 

2.28 

2.44 

2.83 

2.99 

40

44

50

58

62

72

76

1.57 

1.73 

1.97 

2.36 

2.76 

3.15 

3.54 

40

44

50

60

70

80

90

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GHU-PCHF-4

-GHU-PCHF-6

-GHU-PCHF-8

-GHU-PCHF-12

-GHU-PCHF-16

-GHU-PCHF-20

-GHU-PCHF-24

基本订货号

Order information

DN

(in)

D 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

d

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

-GH5-PCHF-4

-GH5-PCHF-6

-GH5-PCHF-8

-GH5-PCHF-12

-GH5-PCHF-16

-GH5-PCHF-20

-GH5-PCHF-24

-GH5-PCHF-4X

-GH5-PCHF-6X

-GH5-PCHF-8X

-GH5-PCHF-12X

-GH5-PCHF-16X

-GH5-PCHF-20X

-GH5-PCHF-24X

-GH3-PCHF型承插焊三通SW Tee

基本订货号

Order information

DN

(in)

d 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14.0

17.0

21.7

27.0

33.8

42.5

48.6

14.0

17.0

21.7

27.0

33.8

42.5

 48.6 

-GH3-PCHF-4

-GH3-PCHF-6

-GH3-PCHF-8

-GH3-PCHF-12

-GH3-PCHF-16

-GH3-PCHF-20

-GH3-PCHF-24

-GH3-PCHF-4X

-GH3-PCHF-6X

-GH3-PCHF-8X

-GH3-PCHF-12X

-GH3-PCHF-16X

-GH3-PCHF-20X

-GH3-PCHF-24X

P

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

D

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31 

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

52

56

60

72

76

88

96

52

56

60

72

76

88

96

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

基本订货号

Order information

DN

(in)

d 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

1/4

3/8

1/2

3/4

1

11/4

11/2

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

0.55 

0.67 

0.85 

1.06 

1.33 

1.67 

1.91 

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

14

17

21.7

27

33.8

42.5

48.6

-GH4-PCHF-4

-GH4-PCHF-6

-GH4-PCHF-8

-GH4-PCHF-12

-GH4-PCHF-16

-GH4-PCHF-20

-GH4-PCHF-24

-GH4-PCHF-4X

-GH4-PCHF-6X

-GH4-PCHF-8X

-GH4-PCHF-12X

-GH4-PCHF-16X

-GH4-PCHF-20X

-GH4-PCHF-24X

P D

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.14 

1.40 

1.72 

2.09 

2.35 

0.87 

1.06 

1.30 

1.54 

1.89 

2.24 

2.52 

20

24

29

35.5

43.8

53.1

59.6

22

27

33

39

48

57

64

0.31 

0.39 

0.59 

0.79 

1.02 

1.34 

1.57 

0.24 

0.31 

0.43 

0.58 

0.79 

1.13 

1.31

8

10

15

20

26

34

40

6

8

11

14.8

20

28.7

33.2

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

2.05 

2.20 

2.36 

2.83 

2.99 

3.46 

3.78 

52

56

60

72

76

88

96

52

56

60

72

76

88

96

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

1.02 

1.10 

1.18 

1.42 

1.50 

1.73 

1.89 

26

28

30

36

38

44

48

26

28

30

36

38

44

48

0.82 

0.94 

1.18 

1.30 

1.50 

1.81 

1.97 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.81 

1.97 

2.28 

20.8

23.8

30.0

33.0

38.0

46.0

50.0

23.8

27.0

30.0

33.0

46.0

50.0

58.0

3000

3000

3000

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH6-PCHF型承插焊直通SW Straight Fitting

L W

P d

D

L
L1

D P

d
W

L1

W

D P

d

L

L1

D P

L

d

D P

L

D

W

P d

L

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting
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-GH9-TCH型对焊弯通BW Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

0.7 

0.9 

0.9 

1.2 

1.2 

1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

-GH9-TCH-2

-GH9-TCH-4

-GH9-TCH-6

-GH9-TCH-8

-GH9-TCH-12

-GH9-TCH-16

-GH9-TCH-6mm

-GH9-TCH-8mm

-GH9-TCH-10mm

-GH9-TCH-12mm

-GH9-TCH-14mm

-GH9-TCH-16mm

-GH9-TCH-18mm

-GH3-TCH型对焊三通BW Tee

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.97 

2.20 

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.81 

1.89 

1.97 

26

32

38

42

50

56

26

32

38

42

46

48

50

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH3-TCH-2

-GH3-TCH-4

-GH3-TCH-6

-GH3-TCH-8

-GH3-TCH-12

-GH3-TCH-16

-GH3-TCH-6mm

-GH3-TCH-8mm

-GH3-TCH-10mm

-GH3-TCH-12mm

-GH3-TCH-14mm

-GH3-TCH-16mm

-GH3-TCH-18mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.97 

2.20 

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.81 

1.89 

1.97 

26

32

38

42

50

56

26

32

38

42

46

48

50

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH4-TCH-2

-GH4-TCH-4

-GH4-TCH-6

-GH4-TCH-8

-GH4-TCH-12

-GH4-TCH-16

-GH4-TCH-6mm

-GH4-TCH-8mm

-GH4-TCH-10mm

-GH4-TCH-12mm

-GH4-TCH-14mm

-GH4-TCH-16mm

-GH4-TCH-18mm

基本订货号

Order information

DN

(in)

W 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

W1

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

6

8

10

15

20

25

2.20 

3.07 

3.39 

3.62 

3.94 

4.33 

56

78

86

92

100

110

T

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.39 

0.55 

0.71 

0.87 

1.06 

1.34 

10

14

18

22

27

34

1.18 

1.42 

1.54 

1.61 

1.81 

2.17 

30

36

39

41

46

55

0.55 

0.67 

0.87 

0.94 

1.18 

 1.42  

14

17

22

24

30

36

4800

4800

4800

4800

4800

4800

-GHU-TCH-10mm

-GHU-TCH-14mm

-GHU-TCH-18mm

-GHU-TCH-22mm

-GHU-TCH-27mm

-GHU-TCH-34mmt

-GH6R-TCH型对焊异径直通BW Reducer

基本订货号

Order information

T

in/mm

Tx

in/mm

tx 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

3/8

1/2

1/2

3/4

1

1

10

10

12

12

12

18

18

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

6

8

6

8

10

6

12

-GH6R-TCH-6-4

-GH6R-TCH-8-4

-GH6R-TCH-8-6

-GH6R-TCH-12-8

-GH6R-TCH-16-8

-GH6R-TCH-16-12

-GH6R-TCH-10mm-6mm

-GH6R-TCH-10mm-8mm

-GH6R-TCH-12mm-6mm

-GH6R-TCH-12mm-8mm

-GH6R-TCH-12mm-10mm

-GH6R-TCH-18mm-6mm

-GH6R-TCH-18mm-12mm

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.035

0.049

0.049

0.049

0.065

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

0.035

0.049

0.049

0.049

0.049

0.049

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

1.50 

1.18 

1.18 

1.26 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

30

32

34

36

38

38

30

30

32

32

34

36

38

3600

3300

3300

2400

2400

2100

3500

3500

3100

3100

3100

2900

2900

基本订货号

Order information

T

in/mm

压力

等级

PSI

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

 1.5 

-GH5-TCH-2

-GH5-TCH-4

-GH5-TCH-6

-GH5-TCH-8

-GH5-TCH-12

-GH5-TCH-16

-GH5-TCH-6mm

-GH5-TCH-8mm

-GH5-TCH-10mm

-GH5-TCH-12mm

-GH5-TCH-14mm

-GH5-TCH-16mm

-GH5-TCH-18mm

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

 0.98  

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH5-TCH型对焊45°弯通BW 45°Elbow

-GH4-TCH型对焊四通BW Cross

W
W1

T

L

L

T

t tx

Tx

L
W

T

t

L
W

T

t
L

L1

T

t
W L

L1

L

L

w

T

t

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting



-GHU-TCH 型对焊活接头 BW Union
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-GH9-TCH型对焊弯通BW Elbow

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

0.7 

0.9 

0.9 

1.2 

1.2 

1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

-GH9-TCH-2

-GH9-TCH-4

-GH9-TCH-6

-GH9-TCH-8

-GH9-TCH-12

-GH9-TCH-16

-GH9-TCH-6mm

-GH9-TCH-8mm

-GH9-TCH-10mm

-GH9-TCH-12mm

-GH9-TCH-14mm

-GH9-TCH-16mm

-GH9-TCH-18mm

-GH3-TCH型对焊三通BW Tee

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.97 

2.20 

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.81 

1.89 

1.97 

26

32

38

42

50

56

26

32

38

42

46

48

50

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH3-TCH-2

-GH3-TCH-4

-GH3-TCH-6

-GH3-TCH-8

-GH3-TCH-12

-GH3-TCH-16

-GH3-TCH-6mm

-GH3-TCH-8mm

-GH3-TCH-10mm

-GH3-TCH-12mm

-GH3-TCH-14mm

-GH3-TCH-16mm

-GH3-TCH-18mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

t 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.5

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

0.98 

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.97 

2.20 

1.02 

1.26 

1.50 

1.65 

1.81 

1.89 

1.97 

26

32

38

42

50

56

26

32

38

42

46

48

50

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH4-TCH-2

-GH4-TCH-4

-GH4-TCH-6

-GH4-TCH-8

-GH4-TCH-12

-GH4-TCH-16

-GH4-TCH-6mm

-GH4-TCH-8mm

-GH4-TCH-10mm

-GH4-TCH-12mm

-GH4-TCH-14mm

-GH4-TCH-16mm

-GH4-TCH-18mm

基本订货号

Order information

DN

(in)

W 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

W1

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

6

8

10

15

20

25

2.20 

3.07 

3.39 

3.62 

3.94 

4.33 

56

78

86

92

100

110

T

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.39 

0.55 

0.71 

0.87 

1.06 

1.34 

10

14

18

22

27

34

1.18 

1.42 

1.54 

1.61 

1.81 

2.17 

30

36

39

41

46

55

0.55 

0.67 

0.87 

0.94 

1.18 

 1.42  

14

17

22

24

30

36

4800

4800

4800

4800

4800

4800

-GHU-TCH-10mm

-GHU-TCH-14mm

-GHU-TCH-18mm

-GHU-TCH-22mm

-GHU-TCH-27mm

-GHU-TCH-34mmt

-GH6R-TCH型对焊异径直通BW Reducer

基本订货号

Order information

T

in/mm

Tx

in/mm

tx 压力

等级

PSI
英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

3/8

1/2

1/2

3/4

1

1

10

10

12

12

12

18

18

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

3/4

6

8

6

8

10

6

12

-GH6R-TCH-6-4

-GH6R-TCH-8-4

-GH6R-TCH-8-6

-GH6R-TCH-12-8

-GH6R-TCH-16-8

-GH6R-TCH-16-12

-GH6R-TCH-10mm-6mm

-GH6R-TCH-10mm-8mm

-GH6R-TCH-12mm-6mm

-GH6R-TCH-12mm-8mm

-GH6R-TCH-12mm-10mm

-GH6R-TCH-18mm-6mm

-GH6R-TCH-18mm-12mm

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.035

0.049

0.049

0.049

0.065

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

0.035

0.049

0.049

0.049

0.049

0.049

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

1.50 

1.18 

1.18 

1.26 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

30

32

34

36

38

38

30

30

32

32

34

36

38

3600

3300

3300

2400

2400

2100

3500

3500

3100

3100

3100

2900

2900

基本订货号

Order information

T

in/mm

压力

等级

PSI

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4

1

6

8

10

12

14

16

18

0.028

0.035

0.035

0.049

0.049

0.065

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.039 

 0.059 

 0.059 

 0.059 

 0.7 

 0.9 

 0.9 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

 1.5 

-GH5-TCH-2

-GH5-TCH-4

-GH5-TCH-6

-GH5-TCH-8

-GH5-TCH-12

-GH5-TCH-16

-GH5-TCH-6mm

-GH5-TCH-8mm

-GH5-TCH-10mm

-GH5-TCH-12mm

-GH5-TCH-14mm

-GH5-TCH-16mm

-GH5-TCH-18mm

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.98 

1.10 

0.51 

0.63 

0.75 

0.83 

0.91 

0.94 

 0.98  

13

16

19

21

25

28

13

16

19

21

23

24

25

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.82 

1.06 

0.31 

0.37 

0.50 

0.56 

0.69 

0.69 

0.75 

7.9

9.5

12.7

14.2

20.8

27

7.9

9.5

12.7

14.2

17.4

17.4

19

5500

5100

3300

3700

3100

2800

6000

4500

3400

2900

2900

2900

2800

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

-GH5-TCH型对焊45°弯通BW 45°Elbow

-GH4-TCH型对焊四通BW Cross

W
W1

T

L

L

T

t tx

Tx

L
W

T

t

L
W

T

t
L

L1

T

t
W L

L1

L

L

w

T

t

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting



-GH1-TCH 型对焊外螺纹直通 BW Male Straight Fitting
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-GHG3-TCH 型对焊高压三通 BW High-pressure Tee

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

0.55 

0.63 

0.71 

0.79 

0.87 

0.98 

1.10 

14

16

18

20

22

25

28

0.24 

0.31 

0.39 

0.47 

0.55 

0.63 

0.71 

6

8

10

12

14

16

18

0.87 

0.98 

1.06 

1.14 

1.18 

1.34 

1.46 

22

25

27

29

30

34

37

1.73 

1.97 

2.13 

2.28 

2.36 

2.68 

2.91 

44

50

54

58

60

68

74

0.75 

0.87 

1.02 

1.10 

1.26 

1.42 

1.57 

19

22

26

28

32

36

40

-GHT-TCH-14mm

-GHT-TCH-16mm

-GHT-TCH-18mm

-GHT-TCH-20mm

-GHT-TCH-22mm

-GHT-TCH-25mm

-GHT-TCH-28mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

p 压力

等级

PSI
(NPT)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

1

8

8

10

10

14

14

16

16

20

20

0.44 

0.44 

0.56 

0.56 

0.56 

0.87 

0.87 

0.87 

1.06 

0.44 

0.56 

0.56 

0.56 

0.62 

0.69 

0.69 

0.87 

0.87 

0.87 

11.1

11.1

14.2

14.2

14.2

22.2

22.2

22.2

27.0

11.1

14.2

14.2

14.2

15.8

17.4

17.4

22.2

22.2

22.2

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.049

0.049

0.049

0.065

0.065

0.095

0.095

0.095

0.109

 0.079 

 0.079 

 0.079 

 0.079 

 0.098 

 0.098 

 0.118 

 0.118 

 0.157 

 0.157 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

 1.7 

 2.4 

 2.4 

 2.4 

 2.8 

2.0

2.0

2.0

2.0

2.5

2.5

3.0

3.0

4.0

4.0

1/8

1/8

1/4

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

1/8

1/4

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

3/8

1/2

1.02 

1.14 

1.26 

1.30 

1.46 

1.69 

1.77 

1.89 

2.09 

1.02 

1.18 

1.18 

1.26 

1.50 

1.57 

1.69 

1.81 

1.85 

1.97 

26

29

32

33

37

43

45

48

53

26

30

30

32

38

40

43

46

47

50

3250

2500

2500

2400

2100

2000

2000

1800

1800

4000

3800

3800

3700

3560

3560

3650

3650

3650

3650

-GH1-TCH-4-2

-GH1-TCH-6-2

-GH1-TCH-6-4

-GH1-TCH-8-2

-GH1-TCH-8-4

-GH1-TCH-12-4

-GH1-TCH-12-6

-GH1-TCH-12-8

-GH1-TCH-16-8

-GH1-TCH-8mm-2

-GH1-TCH-8mm-4

-GH1-TCH-10mm-2

-GH1-TCH-10mm-4

-GH1-TCH-14mm-4

-GH1-TCH-14mm-6

-GH1-TCH-16mm-6

-GH1-TCH-16mm-8

-GH1-TCH-20mm-6

-GH1-TCH-20mm-8

-GH7-TCH 型对焊内螺纹直通 BW Female Straight Fitting

基本订货号

Order information

T

in/mm

p 压力

等级

PSI
(NPT)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

3/8

1/2

5/8

5/8

3/4

3/4

1

1

8

10

12

14

16

18

20

22

25

0.56 

0.56 

0.69 

0.75 

0.87 

0.87 

1.06 

1.06 

0.56 

0.56 

0.69 

0.69 

0.87 

0.87 

0.87 

1.06 

1.06 

14.2

14.2

17.4

19.0

22.2

22.2

27.0

27.0

14.2

14.2

17.4

17.4

22.2

22.2

22.2

27.0

27.0

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.049

0.065

0.083

0.083

0.095

0.095

0.109

0.109

 0.079 

 0.079 

 0.094 

 0.098 

 0.118 

 0.118 

 0.157 

 0.157 

0.177

 1.2 

 1.7 

 2.1 

 2.1 

 2.4 

 2.4 

 2.8 

 2.8 

2.0

2.0

2.4

2.5

3.0

3.0

4.0

4.0

4.5

 1/8

 1/8

 1/8

 1/4

 1/4

 3/8

 3/8

 1/2

 1/8

 1/8

 1/4

 1/4

 3/8

 3/8

 3/8

 1/2

 1/2

1.02 

1.14 

1.26 

1.34 

1.57 

1.69 

1.89 

2.09 

1.02 

1.10 

1.26 

1.42 

1.57 

1.69 

1.89 

1.97 

2.09 

26

29

32

34

40

43

48

53

26

28

32

36

40

43

48

50

53

2600

2600

2100

2100

2000

2000

1800

1800

3000

3000

3200

3200

3000

3000

2500

2500

2500

-GH7-TCH-6-2

-GH7-TCH-8-2

-GH7-TCH-10-2

-GH7-TCH-10-4

-GH7-TCH-12-4

-GH7-TCH-12-6

-GH7-TCH-16-6

-GH7-TCH-16-8

-GH7-TCH-8mm-2

-GH7-TCH-10mm-2

-GH7-TCH-12mm-4

-GH7-TCH-14mm-4

-GH7-TCH-16mm-6

-GH7-TCH-18mm-6

-GH7-TCH-20mm-6

-GH7-TCH-22mm-8

-GH7-TCH-25mm-8

P

英寸

(in)

毫米
(mm)

d

英寸

(in)

毫米
(mm)

L1

英寸

(in)

毫米
(mm)

L

英寸

(in)

毫米
(mm)

W

英寸

(in)

毫米
(mm)

-GH-WDT 型对焊接管台 BW pommel

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

0.55 

0.75 

0.98 

1.54 

0.47 

0.63 

0.87 

1.38 

14

19

25

39

12

16

22

35

0.84 

1.05 

1.31 

1.90 

0.84 

1.05 

1.31 

1.90 

21.3

26.7

33.4

48.3

21.3

26.7

33.4

48.3

-GH-WDT-8

-GH-WDT-12

-GH-WDT-16

-GH-WDT-24

-GH-WDT-8X

-GH-WDT-12X

-GH-WDT-16X

-GH-WDT-24X

DN

(in)

(in)

d
英寸
(in)

毫米
(mm)

P
英寸
(in)

毫米
(mm)

-GH-TDT 型对焊内螺纹接管台 BW Remale pommel

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

0.59 

0.81 

1.04 

1.59 

0.47 

0.63 

0.83 

1.34 

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

15

20.5

26.5

40.5

12

16

21

34

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

1.14 

1.38 

1.77 

2.52 

1.50 

1.75 

2.25 

3.00 

29

35

45

64

38.1

44.5

57.1

76.2

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

-GH-TDT-8

-GH-TDT-12

-GH-TDT-16

-GH-TDT-24

-GH-TDT-8X

-GH-TDT-12X

-GH-TDT-16X

-GH-TDT-24X

DN d
英寸
(in)

毫米
(mm)

P

(Rc、NPT)

D
英寸
(in)

毫米
(mm)

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

(in)

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

-GH-SKT-8

-GH-SKT-12

-GH-SKT-16

-GH-SKT-24

-GH-SKT-8X

-GH-SKT-12X

-GH-SKT-16X

-GH-SKT-24X

DN P
英寸
(in)

毫米
(mm)

-GH-SKT 型承插焊接管台 SW pommel

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

0.59 

0.81 

1.04 

1.59 

0.47 

0.63 

0.83 

1.34 

15

20.5

26.5

40.5

12

16

21

34

0.85 

1.07 

1.33 

1.92 

0.85 

1.07 

1.33 

1.92 

21.7

27.1

33.8

48.7

21.7

27.1

33.8

48.7

d
英寸
(in)

毫米
(mm)

1.19 

1.41 

1.73 

2.36 

1.28 

1.55 

1.88 

2.54 

30.2

35.9

44.0

60.0

32.4

39.3

47.8

64.5

D
英寸
(in)

毫米
(mm)

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

P
W

T

L

t

W

P
T

L

t

L

L1

d

W

P

P

d

L

P

L

D

d

P

L

D

d

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting



-GH1-TCH 型对焊外螺纹直通 BW Male Straight Fitting

扬中新亚自控工程有限公司

14

YANGZHONG SINYA AUTO-CONTROL ENGINEERING CO.,LTD.

15

-GHG3-TCH 型对焊高压三通 BW High-pressure Tee

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

6000

6000

6000

6000

6000

6000

6000

0.55 

0.63 

0.71 

0.79 

0.87 

0.98 

1.10 

14

16

18

20

22

25

28

0.24 

0.31 

0.39 

0.47 

0.55 

0.63 

0.71 

6

8

10

12

14

16

18

0.87 

0.98 

1.06 

1.14 

1.18 

1.34 

1.46 

22

25

27

29

30

34

37

1.73 

1.97 

2.13 

2.28 

2.36 

2.68 

2.91 

44

50

54

58

60

68

74

0.75 

0.87 

1.02 

1.10 

1.26 

1.42 

1.57 

19

22

26

28

32

36

40

-GHT-TCH-14mm

-GHT-TCH-16mm

-GHT-TCH-18mm

-GHT-TCH-20mm

-GHT-TCH-22mm

-GHT-TCH-25mm

-GHT-TCH-28mm

基本订货号

Order information

T

in/mm

p 压力

等级

PSI
(NPT)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

1

8

8

10

10

14

14

16

16

20

20

0.44 

0.44 

0.56 

0.56 

0.56 

0.87 

0.87 

0.87 

1.06 

0.44 

0.56 

0.56 

0.56 

0.62 

0.69 

0.69 

0.87 

0.87 

0.87 

11.1

11.1

14.2

14.2

14.2

22.2

22.2

22.2

27.0

11.1

14.2

14.2

14.2

15.8

17.4

17.4

22.2

22.2

22.2

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.049

0.049

0.049

0.065

0.065

0.095

0.095

0.095

0.109

 0.079 

 0.079 

 0.079 

 0.079 

 0.098 

 0.098 

 0.118 

 0.118 

 0.157 

 0.157 

 1.2 

 1.2 

 1.2 

 1.7 

 1.7 

 2.4 

 2.4 

 2.4 

 2.8 

2.0

2.0

2.0

2.0

2.5

2.5

3.0

3.0

4.0

4.0

1/8

1/8

1/4

1/8

1/4

1/4

3/8

1/2

1/2

1/8

1/4

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

3/8

1/2

1.02 

1.14 

1.26 

1.30 

1.46 

1.69 

1.77 

1.89 

2.09 

1.02 

1.18 

1.18 

1.26 

1.50 

1.57 

1.69 

1.81 

1.85 

1.97 

26

29

32

33

37

43

45

48

53

26

30

30

32

38

40

43

46

47

50

3250

2500

2500

2400

2100

2000

2000

1800

1800

4000

3800

3800

3700

3560

3560

3650

3650

3650

3650

-GH1-TCH-4-2

-GH1-TCH-6-2

-GH1-TCH-6-4

-GH1-TCH-8-2

-GH1-TCH-8-4

-GH1-TCH-12-4

-GH1-TCH-12-6

-GH1-TCH-12-8

-GH1-TCH-16-8

-GH1-TCH-8mm-2

-GH1-TCH-8mm-4

-GH1-TCH-10mm-2

-GH1-TCH-10mm-4

-GH1-TCH-14mm-4

-GH1-TCH-14mm-6

-GH1-TCH-16mm-6

-GH1-TCH-16mm-8

-GH1-TCH-20mm-6

-GH1-TCH-20mm-8

-GH7-TCH 型对焊内螺纹直通 BW Female Straight Fitting

基本订货号

Order information

T

in/mm

p 压力

等级

PSI
(NPT)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

W

英寸

(in)

毫米

(mm)

3/8

1/2

5/8

5/8

3/4

3/4

1

1

8

10

12

14

16

18

20

22

25

0.56 

0.56 

0.69 

0.75 

0.87 

0.87 

1.06 

1.06 

0.56 

0.56 

0.69 

0.69 

0.87 

0.87 

0.87 

1.06 

1.06 

14.2

14.2

17.4

19.0

22.2

22.2

27.0

27.0

14.2

14.2

17.4

17.4

22.2

22.2

22.2

27.0

27.0

t

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.049

0.065

0.083

0.083

0.095

0.095

0.109

0.109

 0.079 

 0.079 

 0.094 

 0.098 

 0.118 

 0.118 

 0.157 

 0.157 

0.177

 1.2 

 1.7 

 2.1 

 2.1 

 2.4 

 2.4 

 2.8 

 2.8 

2.0

2.0

2.4

2.5

3.0

3.0

4.0

4.0

4.5

 1/8

 1/8

 1/8

 1/4

 1/4

 3/8

 3/8

 1/2

 1/8

 1/8

 1/4

 1/4

 3/8

 3/8

 3/8

 1/2

 1/2

1.02 

1.14 

1.26 

1.34 

1.57 

1.69 

1.89 

2.09 

1.02 

1.10 

1.26 

1.42 

1.57 

1.69 

1.89 

1.97 

2.09 

26

29

32

34

40

43

48

53

26

28

32

36

40

43

48

50

53

2600

2600

2100

2100

2000

2000

1800

1800

3000

3000

3200

3200

3000

3000

2500

2500

2500

-GH7-TCH-6-2

-GH7-TCH-8-2

-GH7-TCH-10-2

-GH7-TCH-10-4

-GH7-TCH-12-4

-GH7-TCH-12-6

-GH7-TCH-16-6

-GH7-TCH-16-8

-GH7-TCH-8mm-2

-GH7-TCH-10mm-2

-GH7-TCH-12mm-4

-GH7-TCH-14mm-4

-GH7-TCH-16mm-6

-GH7-TCH-18mm-6

-GH7-TCH-20mm-6

-GH7-TCH-22mm-8

-GH7-TCH-25mm-8

P

英寸

(in)

毫米
(mm)

d

英寸

(in)

毫米
(mm)

L1

英寸

(in)

毫米
(mm)

L

英寸

(in)

毫米
(mm)

W

英寸

(in)

毫米
(mm)

-GH-WDT 型对焊接管台 BW pommel

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

0.55 

0.75 

0.98 

1.54 

0.47 

0.63 

0.87 

1.38 

14

19

25

39

12

16

22

35

0.84 

1.05 

1.31 

1.90 

0.84 

1.05 

1.31 

1.90 

21.3

26.7

33.4

48.3

21.3

26.7

33.4

48.3

-GH-WDT-8

-GH-WDT-12

-GH-WDT-16

-GH-WDT-24

-GH-WDT-8X

-GH-WDT-12X

-GH-WDT-16X

-GH-WDT-24X

DN

(in)

(in)

d
英寸
(in)

毫米
(mm)

P
英寸
(in)

毫米
(mm)

-GH-TDT 型对焊内螺纹接管台 BW Remale pommel

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

0.59 

0.81 

1.04 

1.59 

0.47 

0.63 

0.83 

1.34 

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

15

20.5

26.5

40.5

12

16

21

34

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

1.14 

1.38 

1.77 

2.52 

1.50 

1.75 

2.25 

3.00 

29

35

45

64

38.1

44.5

57.1

76.2

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

-GH-TDT-8

-GH-TDT-12

-GH-TDT-16

-GH-TDT-24

-GH-TDT-8X

-GH-TDT-12X

-GH-TDT-16X

-GH-TDT-24X

DN d
英寸
(in)

毫米
(mm)

P

(Rc、NPT)

D
英寸
(in)

毫米
(mm)

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

(in)

基本订货号

Order information

压力
等级
PSI

3000

3000

3000

3000

6000

6000

6000

6000

1/2

3/4

1

11/2

1/2

3/4

1

11/2

-GH-SKT-8

-GH-SKT-12

-GH-SKT-16

-GH-SKT-24

-GH-SKT-8X

-GH-SKT-12X

-GH-SKT-16X

-GH-SKT-24X

DN P
英寸
(in)

毫米
(mm)

-GH-SKT 型承插焊接管台 SW pommel

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

0.59 

0.81 

1.04 

1.59 

0.47 

0.63 

0.83 

1.34 

15

20.5

26.5

40.5

12

16

21

34

0.85 

1.07 

1.33 

1.92 

0.85 

1.07 

1.33 

1.92 

21.7

27.1

33.8

48.7

21.7

27.1

33.8

48.7

d
英寸
(in)

毫米
(mm)

1.19 

1.41 

1.73 

2.36 

1.28 

1.55 

1.88 

2.54 

30.2

35.9

44.0

60.0

32.4

39.3

47.8

64.5

D
英寸
(in)

毫米
(mm)

1.00 

1.06 

1.32 

1.38 

1.26 

1.44 

1.57 

1.69 

25.5

27.0

33.5

35.0

32.0

36.5

40.0

43.0

L
英寸
(in)

毫米
(mm)

P
W

T

L

t

W

P
T

L

t

L

L1

d

W

P

P

d

L

P

L

D

d

P

L

D

d

XYG---GH系列焊接接头

XYG ---- GH Welding fitting
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